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Драги Георги,       , 
Бихме ви били много признателни, ако намерите за възможно да популяризирате 
проблемите , обсъждани в този текст. 
 
 
 
 Българската държава води ожесточена тайна война срещу един милион български 
емигранти. Те са се измъкнали от политическия и икономически контрол на 
Държавна Сигурност и тази независимост създава  конкуренция, разглеждана като 
най-голямата заплаха за позициите на мафиотската олигархия в страната. 
Институциализираната организирана престъпност е принудена да налага 
американския тип мафиотска държава, тъй като именно нейната развита репресивна 
машина, може да й  гарантира запазване на икономическите и политически 
позиции. Представителите на МВР са ориентирали интереса си към  имуществото и 
парите на заможните българи в чужбина, след като българите в страната вече са 
ограбени и няма какво повече да им се вземе. Създадена е огромна мрежа от 
информатори в чужбина, която не само поддържа контакти с тях, но навлиза в 
личния им живот и в работата им. Разработена е безпрецедентна система за 
доноси пред местните репресивни структури и масово се използуват чуждите 
репресивни институции с  рещу сънародниците ни в чужбина, практика вдъхновена, 
мотивирана, дори финансирана и от САЩ. Основната вина на нашите сънародници е, 
че са заможни и финансово независими.  
„Сътрудничеството” с чуждите служби дава самочувствието на 
институционализираната престъпност от МВР безнаказано да  изгражда свои 
многонационални престъпни канали и мрежи. Вече се осъществява сливането между 
структурите на мафиотските държави на България и САЩ. Офиси на американските 
репресивни структури се помещават в сградите на МВР, осъществява се пълно 
координиране и съвместяване на дейностите. С посещението на Румен Петков във 
Вашингтон и разговорите му на16.2.06 с шефа на ФБР Мюлър България се задължи 
да продължи да обменя информация за гражданите си с расистката държава. МВР 
отдавна събира частна информация за активните икономически и политически свои 
граждани, които предава на САЩ, с цел  координация на репресиите. На 6 януари 
2006 Р.Петков заяви, че не е предавал в Европейския съюз списък на български 
мафиоти. Не е нужно, те не са заплаха за държавата, защото са част от нея. 
Опасни са икономически независимите българи. Срещу заможните и влиятелни 
българи в САЩ МВР и  зползува американския репресивен апарат, като редовно го  
активира с  изфабрикувани доноси. Официалните доноси и компроматите спрат 
конкретни инициативи, но всъщност  създават противници, за които смазването на 
репресивната система се превръща в цел на живота.  Натискът на службите не е в 
състояние да принуди българите  да отдават  труда, таланта и интелектуалните 
си способности за американски и наши корпорации, контролирани от мафиотската 
олигархия. Заслужава внимание инициативата на българските общности в Кралство 
Испания за създаване на фондове, чрез които да се гарантира спокойното 
пребиваване на емигрантите ни в родината – без проследяването и кражба на 
колите им от Граничната полиция, без кокошкарските обири на домовете им, 
извършвани от Дирекцията за Оперативно Издирване, без незаконните обиски и 
кражби от служителите на районните управления на МВР. МВР в лицето на 



суперсекретната  ДОИ, НРС, НСС, гранична полиция, НСБП, градски и районни 
управления и много други плячкосват тайно и незаконно офисите и домовете на 
българите по същия начин, както това правят службите в Америка - Националната 
Агенция по Сигурността, Федералното Бюро за Разследване, Централно 
Разузнавателно Управление, Пентагонът и др. Въпреки че у нас не са допуснати 
репресивни закони като тези в Америка. МВР води ожесточена война срещу 
българите в САЩ. Тяхната вина, е че с внос на пари, стоки или бизнес в 
България са заплаха за промяна в статуквото на мафиотската държава. Службите 
на МВР атакуват тези 340 000 семейства, които редовно получават пари от 
роднините си, имигрирали в чужбина, за да ги издържат. 890 милиона евро 
годишно изпращат в България емигрантите ни от чужбина  и кражбите по домовете 
е единственият начин ВМР да присвои част от  сумата. За служителите на някои 
полицейски управления тази дейност е основен поминък. ( Според Григор Лилов 
„политич  еският елит е реалния собственик на капиталите у нас. Новоизлюпените 
милионери са бивши служители на Държавна Сигурност.” ТВ СКАТ, Студио Атака, 24 
май 2006.) Хиляди българи са жертва на практиката, известна от 80-те години 
като  
 
„ефектът Сергей Антонов”.   
Служителят на авиолиния „БАЛКАН” С. Антонов в Рим, бил използуван като 
параван, зад който българските тайни служби „работели” необезпокоявани от 
никого. Антонов бил канен на срещи с „Червените бригади” и бил изтикван по-
напред. Естествено след атентата срещу папата, Антонов гние в затвора, а 
българската резидентура се измъква от Италия. Днес процедурата е по-проста: 
МВР посочва за шпионин съответния влиятелен българин в САЩ като подхвърля на 
американците фотомонтажи с откраднати фотографии.(Бившият шеф на службите Димо 
Гяуров наскоро поясни:”Някои служители на ДС са си позволявали да фабрикуват 
досиета на сътрудници през годините, тъй като са имали план за това.”( Д. 
Гяуров: Възможно е да имаш агентурно име и да не знаеш.” В. Дневник). В 
резултат репресивният апарат на САЩ смазва съответния човек. Америка притежава 
развита репресивна машина, така че не е необходимо МВР да вади горещите 
кестени от огъня. В обществените представи МВР е престъпност, мафия. Бивши и 
настоящи служители на МВР носят отговорност за извършването на десетките 
хиляди икономически убийства през последните 15 години с цел обогатяване. 
(Проф. Янко Янков представи достатъчно документи и доказателства  за 
лабораториите на смъртта и за личното участие на председателя на БАН ак. Иван  
Юхновски в създаването на високотоксични отрови (ТВ СКАТ, „Между редовете” 17-
31.3.2006). Като се позова на пресконференция на кмета на Плевен Зеленогорски 
от април 2000 година лидерът на „Атака” Волен Сидеров обвини от трибуната на 
Народното Събрание вътрешния министър Румен Петков в съучастие в 25 
политически убийства само на територията на град Плевен през периода 1995-2000 
година.(17 май 2006 г.).  
Американският сенатор Бърд от Минесота, цитиран по-горе, в реч на 16 декември 
2005 г., призна: „Патриотичният закон съдържа клаузи, които опустошават много 
граждански свободи на наши граждани у нас. Да правиш обиски на частна 
собственост без знанието на собственика?! Да искаш да влезеш в къщата ми без 
моето знание, без знанието на жена ми, да шпионираш обикновените граждани, 
които не са обвинени в убийство в случая е лудост, лудост, лу-до-ст, 
перверзията на нашата правна система и тя не трябва да се позволи. Не трябва 
да се разрешава на параноята да откъсва от нашите граждански свободи. Ловните 
експедиции на правителството със заповеди за обиск, написани от агентите на 
ФБР, не са това, което бащите на демокрацията в Америка са имали предвид. 
Какъв позор. Това е срам. Днес ние чухме, че военните подслушват телефонните 
линии в собствената си страна без съгласието на съдия. Можете ли да го 
повярвате? Тук, в нашата страна, където се предполага, че свободата 
тържествува. Срам. Тай  ните изпълнения трябва да спрат. Изтезанията трябва да 
се забранят. Нашите военни не трябва да шпионират собствения си народ. (page 



s13738). Този призив в американския конгрес ни кара да си зададем  въпроса: 
„Защо ние , българите, които живеем на десетки хиляди километри от Америка 
трябва да търпим „перверзията на американската правна система” на нашия гръб? 
Защо трябва да понасяме „параноята, която откъсва от нашите граждански 
свободи”, когато у нас няма нито един мракобесен закон като Патриотичния”?  
Защо трябва да допускаме тайните обиски, шпионирането на обикновените хора и 
подслушването на телефонните линии без решението на съдия, когато не живеем в 
полицейска държава? Не сме длъжни. Не сме длъжни да търпим по-нататъшното 
смазване на икономическата инициатива на българския народ и агонията на 
«криминалния преход», който сведе вътрешния брутен продукт на България до една 
трета от този през 1989 година. Не сме длъжни да търпим бъдещи репресии над 
дребните производители, ч  ието системно ликвидиране от мафиотската държава, 
вече създава огромен търговски дефицит и трупа външен дълг.  И няма да 
позволим „лудостта” на полицейския режим на САЩ да зарази държавните 
институции на демократична България. Няма да позволим лакеи на расистка 
Америка като генералите Атанас Атанасов (ДСБ), Иван Чобанов, Бойко Борисов 
(ГЕРБ) и др. да наложат американската репресивна машина над българите, тъй 
като тя няма нито политическо, нито икономическо бъдеще у нас. «Перверзията на 
съдебната система” трябва да се преследва до пълното й изкореняване на 
българска земя. До изкореняването й в Европейския Съюз, в който България 
встъпва като пълноправен член. До пълното й смазване чрез политически и 
икономически санкции, чрез общоевропейски действия за освобождението на Европа 
от американската военна окупация.(Българските власти реагираха с безпомощна 
брутаност като се опитаха да рекетират водещите медии – БНТ, БНР, бТВ, „Труд” 
с обявяване на агентурни досиета – реакция, която 
  Велизар Енчев нарече „стратегия на заплашването” с цел да не се говори за 
корупцията и за американските бази в България”и „атака срещу масмедиите, които 
публикуват журналистически разкрития” ТВ 7 Дни, 20 май 2006.) Вече втора 
година БТА провежда световни срещи на българските медии по света, за да наложи 
цензура и контролира „образа на България по света” ( вж. Срещата в Чикаго, 18-
22 май 2006) «За първи път, пише Калин Донков във вестник «Сега», 
разискванията за парното и досиетата се пускат "в пакет". Трябва нещо много да 
се е нагряло в държавата, за да ги задвижат едновременно. Тръпки побиват 
човека, като си помисли от какво толкова трябва да се отвлече вниманието на 
обществото, за да се изгърмят едновременно два такива фишека.  (Гущер си 
реже... джакузито, в.СЕГА, 09.06.2006 г.) Форумът на вестника дава отговора. 
„Става въпрос за силен външен натиск на държава с военни бази в България, 
достатъчно е да се види кои са кресльовците за отварянето на архива - 
американските подлоги. (Форум на в. СЕГА , 09.06.2006 г.)  
«Действията на Румен Петков в началото, пише в редовната си рубрика за вестник 
«Стандарт» Николай Бареков,  по-скоро изглеждаха като операция за 
дискредитацията на отделни личности, но после процесът стана необратим и 
предизвика обществото да вземе ясна позиция в полза на пълното прочитане на 
най-тъмната част от тоталитарната ни история. Не е важно какви са намеренията, 
когато резултатите са добри. Петков си спечели сериозни врагове нависоко, 
когато реши да стигне по-далеч от разкриването само на журналистите с 
досиетата. Собствената му партия, опозицията и бившите членове на ДС го 
нападнаха. Обвиниха го даже, че иска постовете на премиера и президента, които 
са от неговата партия. Фактът, че вътрешният министър стана мишена на 
различните крила на ДС,показва колко големи интереси на хора, които ползват за 
лични цели информация, е засегнал.»  
Води се компроматна война, пише  Неда Гълъбарова в «Стандарт» «Президентът 
Георги Първанов също стана жертва на компроматната война, след като ДСБ го 
набедиха за агент. След драмите около папка "Гоце" вчера гръмна нов скандал. 
Петър Стоянов бе нарочен за агент Виктор.(Неда Гълъбарова,Тръгна компроматна 
война, в. Стандарт). Петър Стоянов уточнява в интервю за в. Стандарт: «...само 
доносниците и агентите на ДС ли носят вина за моралното състояние, в което се 



намираме. Истината е, че те бяха оръдие на системата и затова наред с 
огласяването на агентите и доносниците на ДС задължително трябва да бъдат 
изобличени механизмите на действие на тази система, както и върхушката на 
Държавна сигурност и на БКП.Защото ДС беше създание и репресивен орган на 
комунистическата партия, а не институция на българската държава.» 
  Опит за профаниране на ситуацията прави проваленият кмет на София 
Б.Борисов. В изявление пред електронното издание “Експрес той обяснява:  
„... както вече много пъти казах, държавата не само, че не е  
реформирана, но ДС продължава да си управлява. В момента има война между 1-о и 
2-о управление на ДС от една страна и 6-о управление от друга. Едните искат да 
изкарат, и тук премиерът Станишев им помага, че има добри агенти и че има лоши 
агенти  тези от 6-о. Ето това е.» (Бойко Борисов : Станишев помага на Първо и 
Второ Главно срещу Шесто Монитор, Брой: 2614, 29 Юни 2006). Това признание 
поставя под съмнение демократичните процеси в България. Демократично ли е 
общество, чиято държавна надстройка е от комунистически , тоталитарен тип? Не 
е. Капиталистическа икономика с комунистическа държава – това е реалната 
абсурдна агония на България. Не е ли голямо бреме за българския народ 
надстройване на комунистическата тоталитарна структура с американската  
полицейска система? Кампанията за отвличане на вниманието и насочването й към 
миналото показва ясно, че политическата класа няма и намерение да премахне 
репресивната система на комунистическата държава. Тоталитарните, 
недемократични 
  методи са единствените средства, с които тя управлява, доказвайки пред 
света, че като форма на управление България е МАФИОТСКА ДЪРЖАВА. 
 
Американската окупация на страната рязко промени отношението на българите към 
Съединените Щати, които от поддръжник на демокрацията у нас, се превърнаха в 
тиранин. Американското подтисничество бързо отрезви про-американското лоби, 
като принуди дори такива отявлени привърженици на Америка  като Петър Стоянов, 
председател на СДС, публично да се обяви за „русофил” (БНТ, Панорама, 27 
януари 2006).   
През последните 16 години САЩ възпроизведе собствената си мафиотска държава в 
България, запазвайки репресивната система на комунистическата държава.. У нас 
се извърши безпрецедентна институциализацията на организираната престъпност. 
Служители в икономическото, финансовото министерство, МВР и принадлежащите им 
агенции извършват най-крупните икономически престъпления в България, а 
съдебната система ги оставя ненаказани. Народното събрание е също съпричастно 
на организираната  престъпност. То отменя и блокира действието на законите, 
които променят съществуващото криминално статукво.  
Държавните институции са се трансформирали и изграждат мафиотската държава, 
чиито основен принцип е  функциониране на частния интерес като обществен. 
Извършена е безпрецедентна инстутициализация на организираната престъпност. 
Държавната структура за обществена сигурност вече се е превърнала в частен 
репресивен апарат В резултат редистрибутивната държава преразпределя огромни 
ресурси в полза на криминални и паразитни прослойки. Срастването на 
организираната престъпност и държавата доведе до безпрецедентно увеличаване на 
престъпността, поради ненаказуемостта й. Трансформирането на собствеността 
превърна МВР в сборище от криминални икономически субекти, основна заплаха за 
икономическата сигурност на страната.  Съществува практика, при която 
наркопари се препират в строеж на хотели  и се използуват за подкуп на висши 
правителствени чиновници, практика, довела до създаването на прослойката 
ХОТЕЛИЕРИ ВЪВ ВЛАСТТА.  
 
 
 
 



Бихте ни задължили безкрайно, ако намерите за възможно да изразите отношение 
към повдигнатите въпроси и намерите начин да популяризирате   репресиите срещу 
българската емиграция, включващи искания  за политически и икономически 
санкции. От решаващо значение за ликвидиране на репресиите е създаване на 
специални фондове и разработка на разнообразни програми за работа с 
международни и местни институции за разграждане на репресивните структури и 
трансформиране на мафиотската държава в България  в демократична държава. 
 
Прилагаме  "Репресиите в Америка" (Att.), за да вземате адекватни мерки, в 
случай, че българските репресивни структури използуват САЩ за  осъществяване 
на пъклената си дейност срещу вас.Чувствайте се свободни да разпространявате и 
популяризирате този текст, с оглед на правната му полезност и актуалност.  
 
 
С уважение: 
 
Коалиция против робството 
 
3 юли 2006 година 
София 
 
 
 
----------------------------------------------------------------- 
http://ide.li/ - портал за българите по света. Статии, новини, форуми, снимки, 
информация. 
 
 
Редакцията на Македонска Трибуна  намери за добре да публикува този текстъ безъ 
къквато и да било редакорска намеса. 
Koalizia robstvoto [robstvoto@abv.bg] 


